
  

   

 

 

 

Notulen vergadering MR IKC Het Plankier d.d. 23 januari 2025 

Aanwezig: Fiona Witsenburg, Ricardo Krul, Maurice Jansen, Ingeborg de Vries 

Afwezig: Anneloes Marouw (afgemeld) 

Gasten: geen 

Toehoorders: geen 

Vanuit directie aanwezig: Maurice Jansen 

# Notulen 

01 Opening en vaststelling agenda 
Fiona opent de vergadering, agenda wordt doorgenomen en ongewijzigd vastgesteld. 

02 Algemene mededelingen schooljaar 2024-2025 
Er zijn geen algemene mededelingen 

03 GMR 
Er zijn nog geen nieuwe stukken binnengekomen. 

04 Ingekomen stukken 
▪ Online-ouderbijeenkomst veiligheid IKC Het Plankier (denk aan sociale veiligheid, mediawijsheid, 
verschillen tussen plagen/pesten, weerbaarheid en dergelijke. 
MR schooljaar 2023/2024 heeft contact hierover gehad met externe partij. MR bespreekt dat er 
op dit moment geen behoefte is en dat prioriteiten elders liggen. 
 

05 Mededelingen  
▪ Jaarverslag - update m.b.t. 2 à 3-maandelijkse evaluatie zijn we nog op koers. Pijlers die de 
aandacht krijgen en waar we op koers liggen binnen het jaarverslag richten zich tot: 

- LeerUniek, online platform gericht op zicht op ontwikkeling van de leerlingen, start 
integratie succesvol 

- Groepsdynamiektrainingen 
- Foutloos rekenen voortgezet in de groepen 6/7 
- Traject Visieontwikkeling onderwijs richtend op ’t jonge kind (kleuteronderwijs)is gestart 
- Pedagogisch/didactisch handelen richtend op EDI-professionalisering is gestart en vol in 

ontwikkeling waarbij er aan het team voorbeeldlessen worden gegeven in de klas en het 
team geobserveerd wordt en feedback ontvangen 

▪ Onderwijsresultaten. Het is te vroeg om conclusies te trekken op basis van alleen de Cito B toets 
van groep 8. 
▪ Klimaat/veiligheid. De groepsdynamiektraining die gegeven is in groep 8 aan het begin van het 
schooljaar, wordt ook gegeven in groep 6/7. Ook leerkrachten volgen een 
groepsdynamiektraining. M.b.t. grensoverschrijdend gedrag van leerlingen kan gezegd worden dat 
er meer rust is op school t.o.v. het vorige schooljaar. 
▪ Formatie. Er is een smalle formatie, weinig back-up. Er is een nieuwe vacature voor groep 1/2b, 
deze is opgevuld. Er is vervanging voor de onderwijsassistent. Er zullen twee stagiaires starten 
(kleuterbouw & bovenbouw). 
▪ Leerling plafond. Nieuw aannamebeleid binnen de gemeente Zoetermeer 
(zonaardebasisschool.nl). Als het kind ongeveer 2,5 jaar is wordt vanuit gemeente een brief 
verzonden, kind kan worden aangemeld in het kwartaal dat kind 3 jaar wordt. Per kwartaal 
ontvangen scholen aanmeldingen. Uitgangspunt is max 28 leerlingen per groep. Voorrangsregels 
formeel niet, maar praktijk kan afwijkend zijn. 



  

   

 

▪ RI&E, 31 knelpunten quickscan arbo passeren de revue zoals bijvoorbeeld werkdruk, klimaat, 
pauze. Personeel zal een vragenlijst ontvangen. Nieuw onderzoek vanuit OPOZ. 
▪ Nieuw protocol grensoverschrijdend gedrag, met een time-in en time-out procedure en specifiek 
stappenplan 
▪ Kleuterinformatieboekje, met o.a. informatie m.b.t. overgang van groep 2 naar groep 3 en welke 
regeling daarbij komt kijken 
▪ Binnen OPOZ, breed, zien we dat er bezuinigd moet worden voor 1,1 miljoen € om een positieve 
begroting voor OPOZ in 2027 te bewerkstellingen welke effecten heeft dat op onze school. Voor 
onze school heeft dat dit schooljaar geen effect en wordt er extra geïnvesteerd. 

06 Vaststelling notulen 
Notulen vorige vergadering worden vastgesteld en worden akkoord bevonden. 

07 (Rond)vraag/vragen – wvttk (wat verder ter tafel komt) 
▪ kleinschalig onderzoek ouders, resultaat: 
Redenen waarom men onze school kiest: kleinschalig, locatie, persoonlijke bandering, geen 
specifieke geloofsovertuiging 
Typerend voor de sfeer op school: kleinschalig, warm welkom, sfeer. 
▪ focus onderwerp 
Willen we als MR een onderwerp kiezen die we het gehele jaar centraal stellen en waar we ons 
specifiek op gaan richten. Vorig schooljaar was dat sociale voorzieningen. We laten deze vraag 
terugkomen bij de eerstvolgende vergadering. 
 

08 Actiepunten 
▪ focus onderwerp 

 


